

458

F: 19

ВЛАДА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ
Министарство за информације
Београд, 11. март 1998. године

САОПШТЕЊЕ

У прелиминарном извештају Министарства унутрашњих послова поводом сузбијања тероризма на Косову и Метохији, усвојеном на јучерашњој седници Владе Републике Србије, између осталог, каже се:

Вишемесечни терористички напади на подручју Србице који су угрожавали безбедност на више путних праваца и довели до бројних цивилних жртава, стварајући општу несигурност грађана свих националности, налагали су потребу да се на том простору успостави пуна сигурност комуникација успостављањем полицијских одељења.

У ометању спровођења ових мера, терористичка група Адема Јашарија напала је 28. фебруара полицијске патроле и том приликом убила 4 полицајца, а 2 ранила. У обрачуну са овом групом ликвидирано је 16 терориста.

У раним јутарњим часовима 5. марта група терориста извршила је нови напад на полицијску патролу у близини села Доње Преказе. После одлучног одговора полиције, терористичка група се повукла и забарикадирала у бази на породичном имању Јашарија у истом селу.

У складу са правилима службе, опколивши ову групу терориста, полицијске снаге су их позвале на предају уз истовремени позив осталим лицима да се удаље и напусте лице места. Полиција је дала рок од два сата. Позив је у току два сата, колико је трајало остављено време, прихватило више десетина грађана који су се безбедно удаљили од забарикадираних терориста.

По истеку времену од два сата, на поновљени позив на предају, терористичка група Адема Јашарија одговорила је ватром, користећи тешко наоружање - минобацаче, митраљезе и бомбе - аутоматске и снајперске пушке.

Сукоб са терористима трајао је 27 сати. Погинуло је укупно 51 лице. На жалост, што је касније утврђено, међу њима је било лица, припадника породице Јашари, које су терористи спречили да напусте терористичку базу. Министарство унутрашњих послова изражава жаљење и огорчење због чињенице да су ове жртве последица свирепости и безобзирности албанских терориста. Полиција није могла знати да ли је и колико лица још остало са терористима, пошто је на њен позив више десетина лица напустило полицијско окружење. О свирепости А. Јашарија говори и чињеница да је лично убио свог сестрића како би га спречио да се преда.

У овој антитерористичкој акцији погинула су 2 полицајца, а 7 их је тешко рањено.

У обе акције на страни терориста укупно је погинуло 67 лица, а у акцији од 28. фебруара погинуло је и неколико особа које су терористи у току акције уклонили са лица места.

По окончању акције надлежни правосудни органи - истражни судија у Косовској Митровици у присуству тужиоца - извршили су увиђај и предузели даље истражне радње, после чега је успостављена пуна слобода кретања на овом подручју.

Тврђења да је у овим акцијама било прекорачења овлашћења од стране полиције, надлежни органи, током редовног истражног, поступка проверавају и о томе ће обавестити јавност.